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Bonipoc [a/Het
imeeTcsa v B opraHm3aumm MeHHo?
A) fa, Ana BCcexX BO3PaCTHbIX rPynn v peXKMMoB (YHKLMOHMPOBaHMS OpraHm3aLmm y-
B) fa, HO 6€e3 yuyeTa BO3pacTHbIX rpynmn
B) HeT
BbIBELLEHO M LUKIMYHOE MEHIO 151 03HAKOMJIEHWSI POAUTENENR 1 feTein?
A) pa
B) HeT
BbIBeLLEHO N eXXeJHEBHOE MEHHO B YOOHOM A/11 03HAKOMNEHUS poauTeneli 1 aeTein Mecte?
A) aa 4
B) HeT
B MeHt0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047
A) [1a, Mo BCEM [HAM V
B) HET, MMetoTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE LHY
B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3anpeLLeHHble 6/1104a 1 NPOAYKTbI
A) [a, No BCEM AHAM X
B) HEeT, MMerOTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE JHY

COOTBETCTBYET /1 PErNamMeHTMPOBaHHOE LMKIMYHBIM MEHHO KOMMYECTBO MPUEMOB ML PEXUMY
(bYHKLMOHMPOBaHWS OpraHm3auumn?

A) fa V
B) HeT

EcTb N1 B opraHmsaumm nprkas o cosfaHumn 1 nopsake paboTbl bpakepaXHoM KoMUccumn?
A) pa X
B) HeT

OT BCcex N NapTuiA NPUroTOBNEHHbIX 61104 CHUMaeTCs bpakepax?

A) na 7
B) HeT

BbISIBASNMCL W (haKTbl He oMNycKa K peanu3auumn 671104 1 NPoAyKTOB Mo pe3y/bTaTaM paboThbl
GpaKepakHON KoMmuccum (3a neprog He MeHee Mecsila)?

A) HeT U’
b) na

Co3spgaHbl N YCNoBUA A4N1s opraHm3aumm nuTaHus geTein ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340p0Bbs
(caxapHblin gnabeT, NULLEBbIE anneprum)? N
A) fa (y

B) Het



11 MpoBoguTca N1 y6opKa NOMeLLEHWIA NOC/e KKA0ro npuema nuuym?
A) fa | (X
B) HeT

12 KauecTBeHHO nv NpoBefieHa y60pKa NOMELLIEHIA /151 TPMEMA NULLW Ha MOMEHT paboThl
KOMWCCUNn?- .

A) ga IX M
B) HeT

13 O6Hapy>X1MBa/IMCb 1 B MOMELLEHWAX A4/151 MPYeMa NULLY HACEKOMbIE, TPbI3YHbI 1 Cneapl NX
XU3HeaeATeNbHOCTN?

A) HeT
B) pa
14 Co3gaHbl 1 YCNoBMA 415 COONOAEHNA AETbMMW NPaBW/ IMYHON TUTNEHBI?
A) fa X
B) HeT
15 BbISBNSANCH N1 3aMeYaHns K COBMOAEHNIO AeTbMU NPaBUs IMYHON TUTNEHbI?
A) HeT X
B) na
16 BbISBNAINCH 1 NPU CPaBHEHUN Peasi3yeMoro MeHI0 C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (PaKTbl UCKNHOYEHNS
OTAENbHbIX 671104 U3 MEHIO?

A) HeT

b) na
17 Vimenu nn thakTbl BblAaumn LeTAM OCTbIBLUEN NALLN?
A) HeT

B) na

KpasueHko E.B , coupanbHbIi negaror - npesacesatesis KOMUCCUK
OmuTtpuesa H.A, negaror ncmMxosnor - 4ieH KOMUCCun L7

3aiiuesa E.B, uneH poanTenbCKON 06LLLECTBEHHOCTU

borgaHosa H.J1, gedektonor - YyneH KoMuccum



